أسئلة الاختبار النهائي لمادة الإعاقة البصرية
1 ـ يعرف .......... بأنه تشوه ولادي ينتقل على هيئة جين سائد تكون فيه الحدقة واسعة جداً نتيجة عدم تطور القزحية في تلك العينين :
   أ ـ التهاب القرنية 
   ب ـ تنكس الحفيرة 
   ج ـ الرمد
   د ـ توسيع الحدقة الولادي 
2 ـ ينتج ........ نتيجة لوجود خلل في عضلات العينين :
   أ ـ الحول
  ب ـ المياه البيضاء
   ج ـ الأيمز
   د ـ المياه الزرقاء 
3 ـ تعرف .......... بأنها حالة تحدث فيها حركات لا إرادية سريعة في العين مما ينتج عنها دوخة وغثيان :
   أ ـ رأرأة العين 
   ب ـ الحول
   ج ـ تنكس الحفيرة
   د ـ التراخوما 
4 ـ يعرف مصطلح ......... بالرمد الحبيبي .
   أ ـ الجلوكوما
   ب ـ الكتاراكت
   ج ـ التراخوما
   د ـ الرمد الربيعي
5 ـ يشير مصطلح ............ إلى بروز العين إلى الأمام .
   أ ـ الجحوظ
   ب ـ التراخوما
   ج ـ الجلوكوما
   د ـ الأيمز
6 ـ يقصد بمصطلح الميوبيا حالات ..........
   أ ـ قصر النظر
   ب ـ طول النظر
   ج ـ التهاب القرنية
   د ـ الجحوظ
7 ـ يقصد بمصطلح الهيبروبيا حالات ............
      أ ـ قصر النظر
   ب ـ طول النظر
   ج ـ التهاب القرنية
   د ـ الجحوظ
8 ـ يشير مصطلح عمى الألوان إلى حالة وراثية لا يستطيع الفرد فيها تمييز الألوان بسبب خلل في ............
   أ ـ المخاريط
   ب ـ العصبي
   ج ـ الهيبروبيا
   د ـ 
9 ـ يعرف الإرشاد ........... بأنه إرشاد اسرة واحدة فقط وجها لوجه في كل مرة :
   أ ـ التربوي
   ب ـ الجمعي
   ج ـ الفردي
   د ـ المهني
10 ـ  تنتمي حوامل الكتب إلى المعينات ............
   أ ـ البصرية
   ب ـ السمعية
   ج ـ الشمية
   د ـ اللمسية
11 ـ تنتمي الأقلام ذات السن اللبادي إلى معينات ..............
   أ ـ البصرية
   ب ـ السمعية
   ج ـ الشمية
   د ـ اللمسية
12 ـ تعتمد طريقة برايل على ...........
   أ ـ الكتابة البارزة
   ب ـ الكتابة المستوية
   ج ـ الكتابة الملونة
   د ـ الكتابة العادية
13 ـ تعتمد طريقة برايل على حاسة ............ بدلا من حاسة البصر :
   أ ـ الشم
   ب ـ التذوق
   ج ـ اللمس
   د ـ السمع
14 ـ إن أنماط ........... هي التي تجعل الدماغ لدينا تعي الأشياء والأشكال والأحجام 
   أ ـ السيالات العصبية
   ب ـ بعد الصورة
   ج ـ المياه البيضاء
   د ـ المياه الزرقاء
15 ـ توجد .......... عضلات ترتبط بسطح كل عين 
   أ ـ ثلاث
   ب ـ أربع
   ج ـ خمس
   د ـ ست
16 – يشير مصلح الرؤيه.........الى(غير واضح السؤال): 
أ-الاحاديه

ب-المزدوجه

ج-الثلاثيه

د-الرباعيه
17 - يشير مصطلح ........ إلى البقعة السوداء في وسط العين.
أ- البؤبؤ.
ب- الفص الدماغي.
ج- العصب البصري.
د- القزحية.
18 – تقع الشبكيه في الجزء.......... من العين:.

أ-الخلفي

ب- الامامي

ج- الجانبي

د- الاوسط 
19 – تتكون الشبكيه من نوعين من الخلايا وهي الخلايا المخروطيه والخلايا 

1- اللينه
2-  القضيبيه
3- الصلبة 
د- السائله

20- تتركب العين من ......... اجزاء رئيسيه:
أ-ثلاثه

ب-اربعه

ج-خمسه

د-سته
21- من اكثر انواع الحول شيوعا بين الاطفال:

أ-الحول الى الداخل

ب-الحول الى الخارج

ج-التهاب القرنيه

د-الرمد

22-تعتبر ........ هي النافذه الاماميه للعين وعن طريقها ينفذ الاشعه الضؤئيه للعين:
أ-القرنيه

ب-القزحيه

ج-الشبكيه

د-المشيمه

23- تبدو وظيفه......... في تجميع الاشعه الضوئيه وتركيزها على الشبكيه:

أ-الصلبه

ب-عدسه العين

ج-المشيمه

د-القزحيه
24 ـ تعرف .......... بأنها عبارة عن قرص ملون وتعمل على التحكم في كميه الضوء الداخل الى العين: 
   أ ـ المشيمة
   ب ـ عدسة العين
   ج ـ البؤبؤ
   د ـ القزحية
25 ـ تنتمي واقيات الشمس إلى المعينات ...............
   أ ـ البصرية
   ب ـ السمعية
   ج ـ اللمسية
   د ـ الشمية
26 ـ يقصد بمصطلح بالبؤبؤ ................
   أ ـ حدقة العين
   ب ـ القرنية
   ج ـ القزحية
   د ـ المشيمة
27 ـ تتسع ........... في الظلام وتضيق في الضوء
   أ ـ حدقة العين
   ب ـ القرنية
   ج ـ القزحية
   د ـ الصُلبة 
28 ـ يحيط بالبؤبؤ حلقة دائرية ملونة تسمى ..........
   أ ـ القرنية 
   ب ـ الصُلبة
   ج ـ القزحية
    د ـ المشيمة
29 ـ يوجد أمام البؤبؤ والقزحية سطح محدب شفاف يسمى ..........
   أ ـ الصُلبة 
   ب ـ القرنية
   ج ـ الشبكية
   د ـ المشيمة
30 ـ يمتد  .......... من القزحية أماماً وحتى مقدمة المشيمة خلفاً
   أ ـ البؤبؤ
   ب ـ الجسم الهدبي
   ج ـ القرنية 
   د ـ العصب البصري
31 ـ  تعرف ............. بأنها عبارة عن طبقة مشبعة بالصبغات الملونة والتي تجعل باطن العين معتما: 
   أ ـ القرنية 
   ب ـ الصُلبة
   ج ـ المشيمة
   د ـ الشبكية
32 ـ يضم الجزء الاستقبالي في الجهاز البصري كل من شبكية العين و .............
   أ ـ العصب البصري
  ب ـ البؤبؤ
   ج ـ الجسم الهدبي
   د ـ المشيمة
33 ـ تتركز معظم المخاريط في منطقة من الشبكة تدعى ................ 
   أ ـ البؤبؤ
   ب ـ الحفيرة
   ج ـ الجسم الهدبي
   د ـ المشيمة
34 ـ يعد إقتراب الشخص من الشيء عند النظر إلية احد الاعراض ........... للإعاقة البصرية
   أ ـ السلوكية
   ب ـ الظاهرية
   ج ـ النفسية
   د ـ عن طريق الشكوى
35 ـ يوجد بداخل "الحفيرة" النقطة ..........
   أ ـ المركزية
   ب ـ اللامركزية
   ج ـ الجانبية
   د ـ الخلفية
36 ـ يعد انتفاخ الجفون والتهابها أحد الأعراض ............ للإعاقة البصرية
      أ ـ السلوكية
   ب ـ الظاهرية
   ج ـ النفسية
   د ـ عن طريق الشكوى  
37 ـ يعد فرك العينين باستمرار أحد الأعراض ........... للإعاقة البصرية
      أ ـ السلوكية
   ب ـ الظاهرية
   ج ـ النفسية
   د ـ عن طريق الشكوى
38 ـ يعد شعور الشخص بوجود جرح في العين أحد الأعراض ............. للإعاقة البصرية
      أ ـ السلوكية
   ب ـ الظاهرية
   ج ـ النفسية
   د ـ عن طريق الشكوى
39 ـ يقف المفحوص على بعد .............. من لوحة سئلن لقياس حدة البصر
   أ ـ 6 أقدام
   ب ـ 6 أمتار
   ج ـ 6 أميال
   د ـ 6 كم
40 ـ يعتبر جهاز .......... أول جهاز لقياس تآزر العينين في ظروف مشابهة لظروف عملية القراءة 
   أ ـ كيستون
   ب ـ سئلن
   ج ـ برايل
   د ـ باراجا
41 ـ يستخدم مقياس .......... لتحديد درجة الكفاءة البصرية .
   أ ـ بينيه
   ب ـ باراجا
   ج ـ الذكاء
   د ـ هيبر
42 ـ يستخدم اختبار ............. للكشف عن حدة الإبصار , وقصر وطول النظر والتوازن العضلي .
   أ ـ بينيه
   ب ـ برايل
   ج ـ كيستون
   د ـ أيمز
43 ـ يعرف ............ بأنه لوح معدني به فتحات توضع من خلالها نقاط بارزة بمساعدة القلم المدبب: 
   أ ـ الأيمز
   ب ـ لوح الأردواز
   ج ـ آلة برايل
   د ـ المرقم
44 ـ يعرف بأنه .......... أداة إلكترونية تقوم بتحويل الكلمة المطبوعة إلى بديل لمسي وذلك بااستخدلم كاميرا صغيره:
   أ ـ المرقم
   ب ـ لوح الأردواز
   ج ـ الأوبتكون
   د ـ آلة برايل
45 ـ تشبه ............ آلة التصوير حيث يوضع الكتاب عليها ومن ثم تصويره بالكاميرا الملحقه بها بتصوير ماهو على مكتوب على الصفحات ويقوم الكمبيوتر بقراءته بصوت مسموع
   أ ـ آلة كرزويل للقراءة
   ب ـ آلة برايل
   ج ـ لوحة فيرس برايل
   د ـ لوحة سنلن 
46- تنتمي الكتب ذات الاحرف الكبيره الى المعينات .............

أ-البصريه

ب-السمعيه

ج-اللمسيه

د-الشميه

47- يستخدم الابيكس في .............

أ-اجراء العمليات الحسابيه

ب-القراءه

ج-الكتابه

د-الرؤيه

48-تساعد..........الشخص الكفيف على اكتشاف الحواجز التي تعترض طريقه:

أ-الابيكس

ب-الجلوكوما

ج-العصا

د-الايمز

49-ترسل عصا الليزر......... حزم من الاشعه تحت الحمراء:

أ-ثلاث

ب-اربع

ج-خمس

د-سبع

50- يعد...............احد ادوات الحركه والذي يساعد المكفوف على الاحساس بالحواجز الموجوده امامه  :
أ-جهاز فيروس برايل

ب-الابيكس

ج-لوح الاردواز

د-جهاز راسل لاستطلاع الطريق

51- تم تصميم .........لتزويد مستخدمينها بالقدره على ادراك البيئه من خلال حاسه السمع:

أ-اداه نوتنجهام

ب-اداه سوني كايد

ج-جهاز موات الحسي

د-عصا الليزر

52- يعرف...... باانه عباره عن اداه تحمل باليد لاكتشاف المجال امام الشخص:

أ-الابيكس

ب-جهاز موات الحسي

ج-الدليل الصوتي الموجه

د-جهاز(اداه)  نوتنجهام

53-يصدر جهاز راسل اصوات اذا كان الحاجز عن بعد ........ اقدام من الشخص:

أ- ثلاثة

ب-اربعه

ج-خمسه

د-سته
54 ـ تنمو العين في شكل نتوء لجزء من التجويف .............. في المخ 
   أ ـ الثاني 
   ب ـ الثالث
   ج ـ الرابع
   د ـ الخامس
55 ـ تأخذ العين شكل ........... وتعمل بطريقة تشبه آلة التصوير الفوتوغرافي 
   أ ـ الأسطوانة
   ب ـ المخروط
   ج ـ الكرة
   د ـ المستطيل
56 ـ يتكون الجهاز البصري من العينين التين توجدان في حجرة ...........
   أ ـ رخوية
   ب ـ عظمية
   ج ـ جلدية
   د ـ دموية
57 ـ تتصل العينين بالفص الدماغي .........
   أ ـ الخلفي
  ب ـ الأمامي
  ج ـ الجانبي 
  د ـ الأوسط 
58 ـ يقصد بالألياف العصبية ............
   أ ـ السائل الأبيض
   ب ـ الضوء البصري
   ج ـ العصب البصري
   د ـ المحيط البصري
59 ـ تثبت بالطاقة تقدير القراءة لنقابة الأطباء الأمريكيين على بعد .............. من العين 
   أ ـ (4) بوصة
   ب ـ (14) بوصة
   ج ـ (24) بوصة
   د ـ (34) بوصة
60 ـ تحتوي لوحة ......... على رسومات متعددة المقاسات لكف اليد وذلك لقياس حدة (غير واضح باقي السؤال)
   أ ـ سنلن
   ب ـ جوغرن
   ج ـ برايل
   د ـ كيستون
61 ـ تبلغ نسبة المعاقين بصرياً في المجتمع حوالي ..........
   أ - 5,0  ـ 4 %

   ب ـ 5,0 - 5,1 %
   ج ـ 5,0 - 5,4 %
   د - 5,1 - 5,8 %
62 – يشير مصطلح الكتاراكت إلى ............ في العين.
   أ ـ المياه البيضاء
   ب ـ المياه الزرقاء
   ج ـ المياه السوداء
   د ـ المياه الخضراء
63 ـ ينتج ................. نتيجة لزيادة معدل الأكسجين في الحضانات التي يوضع بها المواليد الذين وضعتهم امهاتهم قبل الموعد الطبيعي للولاده(الولاده المبتسره):
   أ ـ السئلن
   ب ـ التليف خلف العدسة
   ج ـ البؤبؤ
   د ـ السيالات العصبية
64 ـ ينتج عن بعض الأورام أو نتيجة لنقص الأكسجين أو الإصابات التي تصيب ( غير واضح باقي السؤال ) المحيطة بالعصب البصري
   أ ـ التهاب العصب البصري (اقرب اجابه)
   ب ـ مرض كيستون
   ج ـ اضطرابات التمثيل الغذائي
   د ـ اختلاف العامل الريزيسي
65 ـ يقصد بـ ............... تعتيم عدسة العين
   أ ـ المياه البيضاء 
   ب ـ المياه الخضراء
   ج ـ استسقاء الدماغ
   د ـ التليف خلف العدسة
66 ـ عند إزالة العدسة المعتمة من العين تصبح حدة الإبصار في العين ما بين ............
   أ ـ 20 / 100 – 20 / 200
   ب ـ 20 / 200 – 20 / 300
   ج ـ 20 / 200 – 20 / 400
   د ـ 20 / 20 – 20 / 350
67 ـ إن نسبة النجاح في عملية استبدال العدسة المعتمة بأخرى طبية تقدر بحوالي 
   أ ـ 90 – 95 %
   ب ـ 9 – 19 %
   ج ـ 29 – 50 %
   د ـ 19 – 70 %
68 ـ يعرف مرض ............ باسم الماء الأزرق أو الماء الأسود في العين .
   أ ـ الكتاراكت
   ب ـ التليف خلف العدسة
   ج ـ أيمز
   د ـ الجلوكوما 
69 ـ يعرف الإرشاد ............... بأنه إرشاد عدد من الأسر الذين تتشابه مشكلاتهم واضطراباتهم معا في جماعات صغيره كما يحدث في ارشاد مجموعه اسر المعقوين بصريا: 
   أ ـ المهني
   ب ـ التربوي
   ج ـ الجمعي
   د ـ الفردي
70 ـ يعرف .............. بأنه اضطراب في الشبكية يحدث تلف في الأوعية الدموية في منطقه الحفيره: 
   أ ـ التهاب القرنية
   ب ـ تنكس الحفيرة
   ج ـ الرمد
   د ـ المياه البيضاء  
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